



Во Владимирской области мужчина осужден к длительному лишению свободы за убийство престарелой женщины, незаконный оборот оружия и преступления имущественного характера

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора уроженцу Республики Мордовия ранее судимому 32-летнему Денису Чиндяскину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «в,е,к» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство лица, заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии с целью скрыть другое преступление), п. «в» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), ч. 1 ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 223 УК РФ (незаконное изготовление огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 222 УК РФ (незаконное хранение и ношение огнестрельного оружия) и ч. 2 ст. 167 УК РФ (умышленное уничтожение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что в январе 2014 года Чиндяскин прибыл из Мордовии в город Ковров, поселился в доме семьи родного брата, обзавелся знакомствами, в том числе с женщиной, с которой стал сожительствовать. 23 августа 2014 года, поссорившись с сожительницей, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на велосипеде он приехал по месту жительства брата, заведомо зная, что в доме в это время находится только родственница семьи, прикованная к постели, – 85-летняя парализованная женщина. Зная, что она хранит в доме сбережения и не сможет оказать никакого сопротивления в силу возраста и тяжелого состояния здоровья, Чиндяскин забрал у нее 60 тысяч рублей, а затем прошел в другое помещение, где взял патроны и охотничье ружье, принадлежащие брату. Понимая, что содеянное обнаружится, в целях сокрытия следов преступления мужчина поджег дом.

Скрываясь с места преступления, он сам попал в пламя огня, сбросил загоревшуюся куртку, в кармане которой находились похищенные деньги, и на велосипеде уехал от горящего дома.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Потерпевшая, находясь в беспомощном состоянии, погибла на месте преступления от отравления угарным газом.

По пути следования Чиндяскина заметили сотрудники полиции, которые приняли меры к его задержанию в связи со странным неадекватным поведением мужчины. При установлении личности задержанного обнаружилось, что он причастен к неоднократным хищениям у местных жителей. С июня по август 2014 года он совершил 11 краж велосипедов, которые продал, распорядившись деньгами по своему усмотрению.

Приговором суда Чиндяскину назначено наказание в виде 18 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима с последующим ограничением свободы на срок 1 год 6 месяцев и штрафа в размере 100 тысяч рублей.

28 Сентября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/971722>